
COMMUNE LES ALBRES 
CONSEIL MUNICIPAL 

Séance du 4 juin 2021 

Tous présents 

Ordre du jour : -      Compte rendu des précédentes réunions 
- Création d’un poste d’adjoint administratif 
- Adressage, numérotation et signalisation 
- Travaux de l’église 
- PLUI 
- Questions diverses 

 
 

Compte rendu de la séance du 9 avril 2021 :     

• Multiservices, quelques candidats potentiels sont sur cette affaire mais rien n’a encore 
abouti. 

• Défibrillateur, le changement est effectué, il a été positionné comme convenu sous le 
hall de la salle des fêtes 

• Chauffage école, les problèmes ont été solutionnés 
 

I) Création d’un poste d’adjoint administratif : 
Suite au recrutement mis en place pour le poste de secrétaire de mairie, la commune a 
réceptionnée 12 candidatures. Parmi celles-ci sept personnes ont été reçues pour un entretien, 
4 ont retenus l’attention de la commission, 1 s’est désistée dès le lendemain de l’entretien. 
Gaëlle LACOMBE qui a été retenue était la seule candidate déjà en poste dans la fonction 
publique territoriale. 
Pour ce recrutement, le conseil valide la création d’un poste d’adjoint administratif à compter du 
1er septembre 2021. 
Le maire informe le conseil qu’il conviendra de déterminer les horaires d’ouverture du 
secrétariat afin qu’ils débutent avec l’arrivée de Gaëlle.  

II) Adressage, signalisation et numérotation : 
Le maire informe le conseil municipal qu’il a l’accord verbal pour la subvention DETR sur 
cette année. Trois devis ont donc été demandés pour la fourniture qui s’élèvent ainsi : La 
Poste montant 8 847,95€, SEDI 9 525.28€ et Signaux Giraud 8 099,32€. 
Le conseil municipal arrête une signalisation avec panneaux et plaques émaillées sur fonds 
crème et écriture bordeaux, filets ombrés et caractères également ombrés. Ainsi que 
l’inscription Commune des Albres en bas des panneaux. 
 
III) Travaux de l’église : 
En soirée, Elit a été effectués des essais d’éclairage afin de voir si cela était suffisant et bien 
positionné. Cano devrait intervenir très prochainement. Lors que le chantier sera terminé une 
visite pourra être effectuée lors d’une prochaine réunion. 
 
IV) PLUI : 
Le projet avance doucement, plusieurs rencontres entre le bureau d’étude et les élus se sont 
tenus afin de finaliser le dossier avant de le présenter à l’enquête publique. 
 

V) Questions diverses 
Logement école, le logement a été rendu, il est très sale mais pas défoncé. Une visite pourra 
être programmée lors d’un prochain conseil. 
Ars, demande aux mairies de désigner un référent moustique tigre qui aura un rôle 
d’interlocuteur entre les services de l’Etat et la population. Virginie ROUQUETTE est désignée à 
ce titre. 



Déconfinement, le maire donne les dates de programmation à partir d’un document de l’ADM 
sous réserve de la publication du décret 
Organisation des élections, le bureau de vote sera à la salle des fêtes pour les scrutins du 20 
et 27 juin prochain. La mise en place des conseillers pour la tenue des bureaux de vote est 
ajustée. Un exemplaire sera transmis à chacun d’entre eux. 
Chemin des Cambous, les chasseurs demande la fourniture d’une benne de tout venant 0/20 
pour tenir en état le chemin des Cambous. Le conseil donne son accord. 
Site commune, Christophe fait remarquer que les conseillers nouvellement élus n’apparaissent 
pas sur le site de la commune. Cette erreur va être rectifiée au plus tôt. 
Conteneurs OM à l’entré du village, ce problème revient fréquemment à l’ordre du jour, mais 
aucune véritable solution n’a été trouvée. Le maire propose de conserver le même 
emplacement et de l’aménager pour cela ne se voit pas des passants. Ce sujet sera porté à 
l’ordre du jour d’un prochain conseil municipal. 
Chemin de La Lande, Dominique a eu une demande pour le nettoyage du chemin de La 
Lande. Le maire donne l’historique de l’ouverture de ce chemin. Le conseil ne donne pas suite. 
 

 
Fin de séance. 
 


